


G.L. HYDRAULIC SR.L. eunarealta produttiva all’ avanguardia

speciaizzata nellarealizzazione di una vasta gamma di componenti oleodinamici
che trovano applicazione nei piu divers settori industriali.

Gli elevati standard qualitativi del prodotto vengono scrupol osamente garantiti
dall’ impiego del materiali migliori e dallarigorosa attuazione di severe procedure di controllo.
Grazie all’ esperienza, alla profonda conoscenza del mercato e all’ elevata competenza tecnica,
G.L. HYDRAULIC S.R.L. e un punto di riferimento i ndispensabile per tutti coloro
che cercano risposte puntuali e soluzioni concrete alle esigenze piu diversificate.
L’ ottima assistenza pre e post vendita e la rapidita delle consegne assicurano servizi
efficaci e tempestivi, frutto di una gestione aziendale dinamicae flessibile
che e sinonimo di competenza e professionalita.

G.L. HYDRAULIC S.R.L. is aleading-edge manufacturer who speciaizesin producing

a wide range of hydraulic components for application in avariety of industrial sectors.

The exceptional product quality standards are carefully guaranteed through the use

of very best materials and the implementation of extremely tough quality-control procedures.
Thanksto its experience, extensive knowledge of the market and outstanding technical skills,
G.L. HYDRAULIC S.R.L. isan indispensabl e port of call for those seeking prompt,
concrete solutions for every type of requirement, no matter how difficult it might seem.
Excdlent pre and after assistance, together with fast delivery, ensure a highly efficient
customer service arising from the flexible, dynamic company management synonymous
with skill and professionalism
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Zero Etfort System’
For double acting cylinder —
For double acting cylinder
m'tb 01] lank Per cilindro a doppio effetfo

DF
lockwise rotation
Rofazione oraria TR I

e
Fx 17 O ol
' | KRAcg @& | '

BREATHER CAP

1/4 gas
/4 gas
3/8 gas
Relief valve
/4 gas
3/8 gas

=Z | XZ|lg|lm|o| >

Capacity of oil fank 10 Litres
Weight: 16,2 Kg

396
Pom pa ad | N g ran agg | - Gear p u mp Coppia di serraggio viEe con rivetto: 8/210 Nm
Torque of fastened screw: 8/10 Nm
. EaN - . 228
= . () 06 | - —-
o |7 / . -;1.26 = 7 148 12 | —-— |Diagramma prove di carico
tc & L —075 |5 126 . Load curve
g2 e o= 032 2
5 5|° / s 056 [s=|5 77 45 T
S Uy e g [ R | %
Wz B L —02k 075 o
1 o — —— . =01 1 024 ks
o B 5 - I E— 0116 -8
700 2000 4000 6000 8000 9000 20 50 100 150 200 250 EE_E
Regime giri/min Pressure bar §§
c ©
3 3
£
3=
Codice di ordinazione - Ordering code g
c
017 x
025 06 g
o 045 o 12 P
057 S ressione
/ES S 076 DE | 5 -
8— 098 O Taratura valvola di massima pressione -
127 45 Relief valve setting - Howe
152 min - ma
230
. Cilindrata| B
O ptl o n 1 Cilindrata | Pressione massima Type Flow
- Flow Max pressure (cc)
cc Gear pump Option 2 (o) (her)
017 0,16 cc 017 0,16
025 0,24 cc 05 0
045 0,45 cc - Standard Version = CC Hand (E)um p 6 400
057 0,56 cc cc
076 0,75 cc 12 12,5 cc = —
098 0,92 cc 25 19,5 cc - Standard Version 194 300
127 1,26 cc 45 28 cc :
152 1,48 cc 28 250
230 2,28 cc
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Zero Etfort System’
For single acting cyvilinder
. . For single acting cylinder
V[/]l‘]] 01] [ank Per cilindro o semplice effetto

SE
_lockwise rotation

Rofazione oraria s
| E [ ‘ |
=
0
H
X, 17 |
BREATHER CAP |
i
[ 3/8 gas
2 D | Relief valve
) M /4 gas
Y N 3/8 gas
Capacity of oil fank 10 Litres
Weight: 16,2 Kg
- 396 ]
Pom pa ad | N g ran agg | = Gear p u mp Coppia di serraggio viEe con rivetto: 810 Nm
Torque of fastened screw: 8/10 Nm
9 - 9 228
148 @ 06 |-—-
§ 7 / - -;126 g 7 148 12 | —-— |Diagramma prove di carico
L c g e —075 |8 126 25 | —.— Load curve
32 0 I L = 052 )
o S / . ] . —056 |= 5 075 45 100
IS A i i R %
= L =024 05 ’g, 90
1 . --—0,16 1 0,24 k5
- - I E— E— 0,16 -8
700 2000 4000 6000 8000 9000 20 50 100 150 200 250 g =
Regime giri/min Pressure bar §§
c ©
33
£
3=
Codice di ordinazione - Ordering code £
c
017 <
025 06 g
045 o
- 12 :
c 057 S Pressione
/ES S 076 SE |5 -
8— 098 O Taratura valvola di massima pressione -
127 45 Relief valve setting - Howe
%gg min - ma
' Cilindrata| B
O ptl o n 1 Cilindrata | Pressione massima Type Flow
cc Gear pump Option 2 ooy | e tee)
017 0,16 cc 017 08
84212 0,45 cc - gt’gr?dcacrd Version = CC Hand (E)um p 6 40 = :
057 0,56 55
076 0,75 gg 12 12,5 cc 2> 20
098 0,92 cc 25 19,5 cc - Standard Version 194 300
127 1,26 cc 45 28 cc :
152 1,48 cc 28 250
230 2,28 cC
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oT Zero Etfort System’
FOF dOUb]G aCt]Hg- CY]]hder For double acting cylinder

lockwise rotation . .
. ] ml—boul— 01] lank Per cilindro a doppio effefto
Rotazione oraria ST LUJ

161 ;

BREATHER CAP
T -
F |
KRAC KFIL
i A 1/4 gas
B /4 gas
‘ [ 3/8 gas
N D | Relief valve
F Hole
Screw M8 H Suction
= M 1/t gas
|: min 46,8 mm Max 635 mm Y 3/8 gas
sl [T H Suction plug Weight:9 g
] | H Suction plug
Pompa ad ingranaggi - Gear pump
9 E (18 9 2,28
o z |, / 7126 8 |, 148
g5 / Ll e B E|s 032
S| S s R, 0D
a == 026 [© 05
1 5 i =% 1 !%%
2 ] 00 2000 4000 6000 8000 9000 T = 100 150 200 20
Regime giri/min Pressure bar
' ' 06 [-—-
//D DlSEhﬂrglng hOI‘e 12 | —-— |Diagramma prove di carico
o 25 | —..— Load curve
N | 45 | =75
2 Kit di 1
montaggio E’ 90
al serbatoio Q
Mou;n‘ing E-c%
kit to oil €<
F Discharging ol | |85
. ischarging hole 4 55
! ==
3=
Codice di ordinazione - Ordering code g
c
017 X
025 % 2
- > B 12 Poc
_ 057 c A
ZES S 076 DE | 2 - WOT ression
8— 098 O Taratura valvola di massima pressione -
127 45 Relief valve setting - Howe
%gg min - ma
. Cilindrata| B
Optlon 1 CiI'i:r;drata Pre,asione massima Type flov‘)’ta
N ow ax pressure CC
cc Gear pump Option 2 (o) (her)
017 0,16 cc 017 0g
84212 0,45 cc—gt’gr?dcacrd Version = CC Hand (E)ump 6 400 o .
057 0,56 oe
076 0,75 gg 12 12,5 cc 125 320
098 0,92 cc 25 19,5 cc - Standard Version 194 300
127 1,26 cc 45 28 cc
152 1,48 cc 28 250
230 2,28 cC

S G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d]i):;lp?rctrzllr(: ;:113(1;1322;1]:3 fnn;lilalllslligsig;aotrlrzz;lto esenza preavviso. Via Statale’ 249 - 44047 Terre del Reno. (FE) ) Italy ..

Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. j
C.F. -P.I. 1 1T01808760357

Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice.




‘ /N 4

Zero Etfort System’

Wor

lockwise ratation For single acting cviinder

For single acting cylinder

. . VWZ’]]OU{‘ 01] [ank Per cilindro a semplice effefto
Rotazione oraria - 1 : T
E

=<

160 _ |
‘ m
!
BREATHER CAP |
0
i .
‘ [ 3/8 gas
N D | Relief valve
F Hole
Screw M8 H Suction
= M 1/k gas
|: min 46,8 mm Max 635 mm Y 3/8 gas
Weight: 9 Kg
I H Suction plug
<I:)_ 145 f . .
Pompa ad ingranaggi - Gear pump
9 E ” 9 228
¥ g |, / 7126 s 148
N - S e 2 e e R < 7
CEE yarr ot g Ml -
FEPY A Z o= e el [ R - z
T | /81% 045
\ 1 s -+ —0, 1 )
9 L2 ) _ 0%
ﬁ G ] 700 2000 4000 6000 8000 9000 20 50 100 150 200
Regime giri/min Pressure bar
' ' 06 |-—-
I D DlSEhﬂrglng hOI“e 12 |—-— [Diagramma prove di carico
o 25 | —..— Load curve
N | 45 | —
| = Kit di
[~ montaggio o
' O al serbatoio 1>.>
- o
Mounting e S
kit to oil =L
: : tank % E
of Discharging hole 4 e S
! ‘ o
3=
Codice di ordinazione - Ordering code £
c
017 <
025 % 2
- > & 12 Poc
- 057 c .
ZES | & o SE £ |WOT AL
8— 098 O Taratura valvola di massima pressione -
127 45 Relief valve setting - Howe
%gg min - ma
. Cilindrata| B
Optlon 1 Cilindrata | Pressione massima Type Flow ¢
cc Gear pump Option 2 ooy | e tee)
017 0,16 cc 017 0§
84212 0,45 cc - gt’gr?dcacrd Version = CC Hand (E)um p 6 40 = .
057 0,56 55
076 0,75 gg 12 12,5 cc 2> el
098 0,92 cc 25 19,5 cc - Standard Version 194 300
127 1,26 cc 45 28 cc
152 1,48 cc 28 250
230 2,28 cC
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Zero Etfort System’
For double acting cylinder —
For double acting cylinder
m'tb 01] [ank Per cilindro a doppio effetfo

DE SR
_lockwise rotation

Rofazione oraria CE T
| e .
E —
‘ ® ]
. H P
e’ 4 BREATHER CAP R
= -
o E A 1/4 gas
b ; X [Il-_I -l B 14 gas
| | @» N E [ | 38qas
| ‘ = ': D | Relief valve

. SR SR | SR [ SR

Oil Tank B3 |05 |07 |10

FE | FE | FE | FE

Capacita - Tank capacity (litres) 3 ) 7 10

Tappo sfiato - Breather cap X X X X

= Ferro verniciato - Painted iron X X X X
A (mm) 100 | 175 [ 175 [ 175
B (mm) 150 [ 175 [ 175 [ 175
C (mm) 120 1195 | 195 | 195

D (mm) 9 [ 9 | 9 [ 90
E (mm) 160 | 25 | 265 | 25
H (mm) 2451 200 | 269 | 376

Peso - Weight (Kg) 25 | 45 | 54 | 68

' B _ Total Weight Kg

E 57 + Weight of il tank

Pom pa ad I n g ran agg I _ Gear p u mp Coppia di serraggio vite con rivetto: 8/10 Nm

Torque of fastened screw: 8/10 Nm

9 : 9
P e R
045

=016

06 |-—-

148 12 | —-— |Diagramma prove di carico
126 o5 | —..— Load curve
032 | —
Ogg 100
075 Y
0.2k

0,16

700 2000 4000 6000 8000 9000 20 50 100 150 200 250

Regime giri/min Pressure bar

Nm

= W O

Portata / Flow
Lt/Min
Copia Motrice

Sforzo con leva 600 mm
Working effort with 600 mm hand lever

Codice di ordinazione - Ordering code

017
025
045
057
076 DE
008
127
152
230

Option 1 Option 2 Option 3 Cilndra

Cilindrata | Pressione massima Type

cc Gear pump cc Hand pump Lt Oil Tank o | M ee)
017 0,16 cc 6 6 cC SR0O3 3 017 0,16

025 0,24 cc 05 0
, _ 12 12,5 cc SR05 5 6 400
045 0,45 cc - Standard Version 25 19,5¢cc- Standard Version SRO7 7 =

8% 8:?2 < 5 28 cc SR10 10 125 320
098 0,92 cc 194 300
127 1,26 cc
152 1,48 cc 28 250
230 528 CC

06 03

12 ;
Pressione

ZES

Option 2
Option 3

25

Option 1

Taratura valvola di massima pressione -
45 10 Relief valve setting - Howe

min - ma
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o o Zero Etfort System’
= For single acting cylinder -

_lockwise rofation T
. . Wi 0Ol ya Per cilindro a semplice effetto
Rotazione oraria : J& :
E

) y | |
J s i 0
i N H
! KRAC KFIL !
© e Oy
o i :
2 |
> '
e
| a | 3/8 gas
‘ — , 1 : ' D | Relief valve
| i
\ SR SR | SR | SR
Oil Tank B3 |os |07 | 10
FE | FE | FE | FE
Capacita - Tank capacity (litres) 3 ) 7 10
Tappo sfiato - Breather cap X X X X
T Ferro verniciato - Painted iron X X X X
A (mm) 100 | 175 | 175 [ 175
B (mm) 150 | 175 | 175 | 175
C (mm) 120 [ 195 | 195 | 195
D (mm) 9 [ 9 | 90 | 90
E (mm) 140 | 265 | 25 | 25
H (mm) 245 [ 200 | 269 | 376
Peso - Weight (Kg) 25 | 45 | 54 | 68
] Total Weight Kg
[ =1
E 57 + Weight of oil tank
Pom pa ad | n g ran agg | _ Gear p u mp Coppia di serraggio viEe con rivetto: 8/10 Nm
Torque of fastened screw: 8/10 Nm
9 N o 228
148 o 06
= ~ T
2 |7 / - /1'26 075 = |7 1'481 2% 12 |—-— [Diagramma prove di carico
c . - —V, e ’ _ Load curve
= S / 02 - S e 25
5 5|5 / T s 228 2 45 | —
S| A 0 % .
::/__/ 024 075 o 90
1 o — —— . =01 1 024 ks
o B8 - e —— 0116 -8
700 2000 4000 6000 8000 9000 20 50 100 150 200 250 EE_E
Regime giri/min Pressure bar S =
]
5O
5
3=
Codice di ordinazione - Ordering code £
c
017 <
025 L = S
045 =
= 057 < 12 < ® Pressione
8— 098 o O Taratura valvola di massima pressione -
127 45 10 Relief valve setting - Howe
;gg min - ma
I " " Cilindrata| P
O ptl O n 1 Optl On 2 Optl On 3 Cilindrata | Pressione massima Type flo"‘)’
. Flow Max pressure
cc Gear pump cc Hand pump Lt Oil Tank (o) ) ce
017 0,16 cc 6 6 cC SR0O3 3 017 0,16
025 0,24 cc 05 0
045 0,45 cc - Standard Version ;é m Sccl_ijd;f\/ersion 228? ? 6 +00 045
057 0,56 cc :
576 075 co 45 28 cc SR10 10 125 320
098 0,92 cc 194 300
127 1,26 cc
152 1,48 cc 28 250
230 2,28 cc
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Zero Etfort System’
FOT dOUb]e aCf]Hg CJ/]]‘HCIIGT For double acting cylinder

m'l—b 01] lank Per cilindro a doppio effetfo
_lockwise rotafion [

Rofazione oraria [ Pressure Gguge plug |

DF

- . |F | .
A /4 gas
B /& gas
A L [ 3/8 gas
D | Relief valve
F Oil Tank
/@ H |Breather cap
= Cilindrata | Pressione massima
Type Flow Max pressure rpm min. rpm max.
C (cc) (bar)
017 0,16 260 700 9.000
= 025 0,24 260 700 9.000
045 0,45 280 700 9.000
057 0,5 280 700 9.000
076 0,75 280 700 9.000
098 0,92 280 700 6.000
127 126 280 700 6.000
152 148 280 700 6.000
230 2,28 210 700 5000
Peso/Weight 33 Kg
Taratura valvola di massima pressione - Comungue non oltre la pressione
massima della pompa.
Relief valve setting - However not over the pump's max pressure
3 min - max (bar) 30 - (.)
Codiced |_ord| nazione Seriea e naranesl - S F
Ordering code -
ZES |Option 1| DE |Option 2 .
: : 2 3
Option 1 Option 2 S _ £ |7
cc Gear pump Oil Tank g2 ==|5
017 0,16 cc = = 3
b2s 0.24 cc _ Tofal Weight Kg O =
045 0,45 cc - Standard Version 33 + Weight of oll tark
057 0,56 cC iy
076 0,75 cc
098 0.92 cc — B | 700 2000 4000 6000 8000 9000 100 150
SR e cw— Regine g Pressire br
230 2;28 cC
. SR{ SR|{SR|SR|SR|SR|SR|[SR|SR
[]p'|'|0n 7 o o e oy | e (o2 | 0w | 06 |08 | o2 | 03 | 05 | 07 | 0
-160 | -160 | -160 | -160 | -150 | -150 | -150 { -150 | -150

Capacita - Tank capacity (litres) 1 2 3 5 7 110 | 25| & 6 8 2 3 5 7 1 10

Spielivello olio - QOil level

Tappo sfiato - Breather cap X X X X X X X X X X X X X X

Alluminio - Aluminium

Ferro verniciato - Painted iron X X X X X X X X X X X X X
A (mm) 100 | 100 [ 100 | 175 | 175 | 175 | 160 | 160 | 160 | 160 | 150 | 150 | 150
B (mm) 150 { 150 | 150 | 175 [ 175 | 175 | 160 | 160 | 160 | 160 | 150 | 150
C (mm) 120 { 120 | 120 | 195 | 195 | 195 | 180 | 180 | 180 | 180 | 170 | 170
D (mm) 0 |19 | 90 (9 | 9 | 9 {9 |9 |9 | 9 | 80 | 80
E (mm) 140 [ 140 | 140 | 215 | 215 | 215 | 200 | 200 | 200 | 200 | 190
H (mm) 120 | 180 | 245 | 200 | 269 | 376 | 120 | 180 | 265 | 350 | 120

Peso - Weight (Kg) 2 | 22|25 | &5 |54 |68 (29|39 |50 ]|62]|26

S G.L. HYDRAULIC S.R.L.
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Zero Etfort System’
FOF SIHgJG aCl]Hg Cyllndef For single acting cylinder
VV]’[]] 01] [31]]{ Per cilindro a semplice effefto

lockwise rotafion L |

E
Rofazione oraria [ Pressure Gguge plug L |

SE

1 0
H
| |
_ KFIL _
G A 1/4 gas
B /& gas
[ 3/8 gas
D | Relief valve
F Oil Tank
H |Breather cap
= Cilindrata | Pressione massima
Type Flow Max pressure rpm min. rpm max.
C (cc) (‘bar)
017 0,16 260 700 9.000
— 025 0,24 260 700 9.000
045 0,45 280 700 9.000
057 0,56 280 700 9.000
076 0,75 280 700 9.000
098 0,92 280 700 6.000
127 126 280 700 6.000
52 148 280 700 6.000
230 2,28 210 700 5000
Peso/Weight 33 Kg
'”‘i Taratura valvola di massima pressione - Comungue non olfre la pressione
||| - massima della pompa.
Pt Relief valve setting - However not over the pump's max pressure
L A “ 3 min - max (bar) 30 - (.)
Codiced |_ord| nazione Seriea e naranesl - S F
Ordering code -
ZES |Option 1| SE |Option 2 .
. . = Q
Option 1 Option 2 2. £ |7
cc Gear pump Oil Tank g2 =5
c 5 Ge
017 0,16 cc = S -
b2s 0.24 cc _ Tofal Weight Kg O ©
045 0,45 cc - Standard Version 33 + Weight of oll tark
057 0,56 cC 1
076 0,75 cc 3
098 0.92 cc 700 2000 4000 6000 8000 9000 100 150
I T Regine g Pressure b
230 2,28 cc
. RIR|IRIR!|R!| R SR{ SR|{SR|SR|SR|SR|SR|[SR|SR
[]p'|'|0n 7/ o s o | | 3 [025] 06 | 06 |08 | 02| 03| 05| 07|10
-160 | -160 | -160 | -160 | -150 | -150 | -150 { -150 | -150

Capacita - Tank capacity (litres) 1 Y 3 5 7 10 | 25 A 6 8 2 3 5 7 10

Spielivello olio - Oil level

Tappo sfiato - Breather cap X X X X X X X X X X X X X X

Alluminio - Aluminium

Ferro verniciato - Painted iron X X X X X X X X X X X X X
A (mm) 100 | 100 [ 100 | 175 | 175 | 175 | 160 | 160 | 160 | 160 | 150 | 150 | 150
B (mm) 150 { 150 | 150 | 175 [ 175 | 175 | 160 | 160 | 160 | 160 | 150 | 150
C (mm) 120 | 120 [ 120 | 195 | 195 | 195 | 180 | 180 | 180 | 180 | 170 | 170
D (mm) 90 {9 | 9 | 9 (9 | 9 | 9 |9 | 9 | 9 | 80 | 80
E (mm) 140 [ 140 | 140 | 215 | 215 | 215 | 200 | 200 | 200 | 200 | 190
H (mm) 120 | 180 | 245 | 200 | 269 | 376 | 120 | 180 | 265 | 350 | 120

Peso - Weight (Kg) 2 | 22|25 | &5 | 5K | 68|29 |39 |50 |62 26
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Zero Etfort System’
For double acting cylinder —
. . For dpghte acting tyllnder
mtbout OI] [ank Per cilindro a doppio effetfo

DEB

_lockwise rotation

Rofazione oraria
Ex 17/

167

925

26

/& gas
14 gas
3/8 gas
Relief valve
Hole
/& gas

|- min 46,8 mm Max 635 mm = KFIL - KFILL - KFILS

T 7| O|lMN|o| >

Taratura valvola di massima pressione - Lomunque non olire la pressione massima della pompa.
Relief valve setting - However not over the pump's max pressure

min - max (bar) 30 - (.)

Pompa ad ingranaggi - Gear pump
11 11
9 E
é |7 % 7
P E
%% 5 EZ 5
£ |3 S |3
1 1
700 2000 4000 6000 8000 9000 )
Regime giri/min Pressure bar

Cilindrata| Pressione massima
. . . . . Type Flow Max pressure rpm min.
Codice di ordinazione - Ordering code (ec) (bar)
017 017 0,6 260 700
025 025 0.24 260 700
045 05 045 280 700
. 057 057 0.5 280
7ES S 076 DEB 076 0,75 280
3 098 098 092 280
2 157 27 126 280
150 _ 152 148 280
530 e 30 2.28 210
Peso/Weight 33 kg
: KFIL - KFILL - KFILS
Optl on 1 Filtro per aspirazione
ordinabile separatamente
CC Gear pump Suction filter can be
017 0,16 cc ordered separately
025 0,24 cc e
045 0,45 cc - Standard Version
057 0,56 cc
076 0,75 cc o L
098 0,92 cc = o
127 1,26 cc
152 1,48 cc -
230 2,28 cc

S G.L. HYDRAULIC SR.L.
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Zero Ltfort System”
FOF SII].gje aCtII.]g Cyjlndef For Silnlgle acting Eyl'inder
mt]]O Ut O]] lank Per cilindro a semplice effefto

lockwise rotafion L |

E
Rotazione oraria
Ex 17

SEDB

925

26

— A
B 14 gas
[ 3/8 gas
|: min 46,8 mm Max 635 mm ST S | |4 D | Relief valve
F Hole
H /& gas

Taratura valvola di massima pressione - Lomunque non olire la pressione massima della pompa.
Relief valve setting - However not over the pump's max pressure

- Discharging hole 7 min - max (bar) 30 - .}
Pompa ad ingranaggi - Gear pump
11 11
9 e
£ |3 S |3
1 1
700 2000 4000 6000 8000 9000 )
Regime giri/min Pressure bar

Cilindrata| Pressione massima
. . . . . Type Flow Max pressure rpm min.
Codice di ordinazione - Ordering code (ec) (bar)
017 017 0,6 260 700
025 025 0.24 260 700
045 05 045 280 700
. 057 057 0.5 280
7ES S 076 SEB 076 0,75 280
3 098 098 092 280
2 157 27 126 280
150 _ 152 148 280
530 5 30 2.28 210
Peso/Weight 33 kg
: KFIL - KFILL - KFILS
Optl on 1 Filtro per aspirazione
ordinabile separatamente
CC Gear pump Suction filter can be
017 0,16 cc ordered separately
025 0,24 cc e
045 0,45 cc - Standard Version
057 0,56 cc
076 0,75 cc o L
098 0,92 cc = o
127 1,26 cc
152 1,48 cc -
230 2,28 cc

o - G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Datl tecnict indieativi ¢ non Jmpegna tivi Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
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Zero Etfort System’

DEBP

For double acting cvlinder T
_lockwise rotation stand alone o
Rotazione oraria

Ex. 17 E@
[ Pressure Gauge plug

A A | 1kgas
B 14 gas
_ C 3/8 gas
D | Relief valve
! F 1/8 gas
|: min 46,8 mm Max 635 mm H 14 gas
suction plug

Taratura valvola di massima pressione - Lomunque non olire la pressione massima della pompa.
Relief valve setting - However not over the pump's max pressure

min - max (bar) 30 - (.)

L Pompa ad ingranaggi - Gear pump
11 11
LN o] 9
an = o
2 17 = 7
L B -
g2|s =[5
£ =
' £ |3 S |3
1 1
700 2000 4000 6000 8000 9000
Regime giri/min Pressure bar
Cilindrata| Pressione massima
. . . . . Type Flow Max pressure rpm min.
Codice di ordinazione - Ordering code Jasl (e
017 017 0% 260 700
025 025 0,2k 260 700
045 045 0,45 280 700
- 057 057 0,56 280
S 076 076 0,75 280
ZES o 098 DEBP 098 0,92 280
2 157 27 126 280
152 152 148 280
530 230 228 210
Peso/Weight 33 kg
Option 1
cc Gear pump
017 0,16 cc
025 0,24 cc
045 0,45 cc - Standard Version
057 0,56 cc
076 0,75 cc
098 0,92 cc
127 1,26 cc
152 1,48 cc
230 228 cc

o - G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Datl tecnict indieativi ¢ non Jmpegna tivi Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy

L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento esenza preavviso. . i~ R .
Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice. Phone: +39(0)5 16828230 - E-mail: Staﬂ@glhydraU“C.lt a WWWgIhyd raulic.;
C.F. -P.l. :1T01808760357
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Zero Etfort System’

SEBP

lor Slbg] C dC [IHg CJ/]H? der e clint ngnfgﬁ'c“ed ffett

_lockwise rotation stand alone [T

Rofazione oraria
Ex. 17 [ Pressure Gauge plug

159

A A | 1kgas
B 14 gas
_ C 3/8 gas
D | Relief valve
! F 1/8 gas
|: min 46,8 mm Max 635 mm H 14 gas
suction plug

Taratura valvola di massima pressione - Lomunque non olire la pressione massima della pompa.

I Relief valve setting - However not over the pump's max pressure
H Suction plug . T

min - max (bar) 30 - (.)

L Pompa ad ingranaggi - Gear pump
~ 11 11
[~
LM o] 9
o = o
2 17 = 7
L S -
g5 =5
£~ f=3
Y £ |3 S |3
1 1
700 2000 4000 6000 8000 9000
Regime giri/min Pressure bar
Cilindrata| Pressione massima
. . . . . Type Flow Max pressure rpm min.
Codice di ordinazione - Ordering code Jasl (e
017 017 016 260 700
025 025 0,25 260 700
045 045 045 280 700
- — 057 05 280
S 076 076 0.75 280
ZES o 098 SEBP 098 0,92 280
2 157 27 126 280
152 52 148 280
530 230 228 210
Peso/Weight 33 kg
Option 1
cc Gear pump
017 0,16 cc
025 0,24 cc
045 0,45 cc - Standard Version
057 0,56 cc
076 0,75 cc
098 092 cc
127 1,26 cc
152 1,48 cc
230 2,28 cc

S G.L. HYDRAULIC S.R.L.
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Suction kit

KRAC

154 KFIL - 359 KFILL

15

L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento esenza preavviso.
Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice.

Codice/ Code | KFIL |KFILS|KFILL | KRAC
Filtro / Filter (Micron) 90 90 90 520
Superficie filtrante / Filtering surface (mm?2) 3000 3000 3000 415
Portata / Flow (Lt/Min) ] ] ] 25
Oil tank with measurig (mmr:]n) equal or less than NO 0K NO 0K
il tank with b d
Oil tank wit measurezl—élu(ammmrr)] etween 146 mman 0K NO NO 0K
il tank with I h
Oil tank wit measurgSI-cl)(rrnnrrTr]\) equal or more than NO NO 0K 0K
Mounted with KCHP on oil tank 0K NO 0K 0K
j:'!. 14 GAS
3 [}
@ 63
| |
$ 63 KFIL - KFILL - KFILS to be used only with 1/4 gas asg

10

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. j

C.F. -P.l. :1T01808760357

For pipe d.







